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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS  
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Ata da 2a sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador Jonnas 

Ferreira Lemos, através de videoconferência, As 20 horas do dia 8 de fevereiro de 2021, estando presentes os 

seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida Gonçalves, 

Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de 

Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A 

seguir solicitou A 1a secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da 

ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio a 

pauta o senhor presidente passou-se A discussão e votação em 2° turno dos projetos de lei 001, 002 e 003/2021. 

0 projeto de lei 001 autoriza celebração de convênio com a Santa Casa de Misericórdia de Campos Altos até o 

valor de R$ 2.650.000,00 (dois milhões seiscentos e cinquenta mil reais) para o exercício de 2021, visando o 

atendimento e desenvolvimento de ações assistenciais de urgência, emergência e média complexidade na área 

da saúde. 0 projeto 002 autoriza celebração de Termo de Fomento com a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Campos Altos — APAE até o valor de R$ 103.000,00 (cento e três mil reais); com a Vila Vicentina 

até o valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais); com a Corporação Musical Lira Santo Antônio até o valor de R$ 

75.000,00 (setenta e cinco mil reais) e com a União Estudantil até o valor de R$ 270.000,00 (duzentos e setenta 

mil reais) para o exercício de 2021. 0 projeto 003 autoriza o Poder Executivo do Município de Campos Altos a 

celebrar Termo de Colaboração com a Fundação Cultural de Araxá, mantenedora do Centro Universitário do 

Planalto de Araxá (UNIARAXA), visando conceder descontos nas mensalidades dos alunos, facilitando, desta 

forma, o acesso e permanência dos alunos no ensino superior, no exercício de 2021. Os três projetos foram 

aprovados por todos os edis, os quais também votaram a favor da Proposta de Moção de Pêsames apresentada 

pelo vereador Everaldo Euripedes Campos aos familiares de Antônio de Borba Neto. Nos assuntos diversos o 

vereador  Diego  questionou sobre o período de quarentena do prefeito municipal, dúvida esclarecida pelo vereador  

Willer.  0 vereador Flávio perguntou sobre o posicionamento da Secretaria Municipal de Educação sobre o oficio 

encaminhado pela Câmara referente ao retorno das atividades presenciais dos professores, dúvida esclarecida 

pelo oficio enviado pelo referido setor. 0 vereador Adamilson pediu noticias do Comitê de Prevenção e 

Enfrentamento ao COVID-19 de Campos Altos, sendo informado pelo senhor presidente, vereador Jonnas, as 

últimas medidas adotadas, resultando na publicação do Decreto Municipal 063/2021, momento em que 

parabenizou o empenho dos membros do Comitê. 0 vereador  Willer  falou sobre seu intuito de em breve viajar em 

busca de recursos para o município, ressaltando que muitas ações ainda não foram realizadas em virtude deste 

cenário atual de pandev Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 
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Câmara  Municipal de Campos Altos, em 8 de fey 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa  (Vic  

Dulce Corrêa Teixeira  (la  Secretária)  

Willer  Borges Leite (2° Secretário) 

Elquy Aparecida Gonçalves 	 

Everaldo Euripedes Campos 

Flávio da Silva Gabriel Ft9i./ 0 

Mauro Diego de Oliveira 

Waltair de Alvarenga 

rode 2021.  
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